



火爆!

黄金暴跌遭疯抢! 南京一市民“抢”金生猛: “290万,给我来10公斤”

黄金火爆

短短几天时间,被认为是最保值投资品的黄金价格从天上落到地下。各城市黄金卖场纷纷下调金价,吸引了不少消费者争相购买,一位南京市民出手生猛,豪掷290万抢购10公斤黄金。

昨天,太平南路的宝庆银楼一开门,等候已久的人群就蜂拥而入,许多人不问具体克数,挑中一款黄金饰品就开票……市民感叹,人太多了,买黄金的简直跟买菜的一样多。

也有很多市民疑惑,黄金价格还会下跌么?现在抄底合适么?

现代快报记者 王海燕 赵守诚 综合 新华社



扫描二维码 看黄金有多火爆 现代快报记者 张楚洁 拍摄/制作



这不是菜市场,也不是在买房;这是在金店,是在“抢”黄金!

南京一家金银首饰店,前来购买黄金的市民排起了长队 现代快报记者 李雨泽 摄

火爆之原声再现

“就要这条,不管具体多少克了,给我开票。”

昨天太平南路一家金店被挤爆,跟平时精挑细选反复斟酌不同,顾客变得都很爽快,有的挤在人缝中,手向玻璃柜台内一指,直接要开票。

“有点到菜市场买白菜的感觉”

许多顾客全家出动,轮换排队。李先生一家已排队1个多小时了,他告诉记者,儿子过生日,他与妻子想给孩子买一件金项链、一件金手镯,夫妻俩轮流排队,站得腰酸腿酸了,但心里很高兴。“虽然人蛮多,有点到菜市场买白菜的感觉,但想想这个价确实很实惠。”

“看到街坊邻居都来买黄金,我也来了”

除了买黄金饰品外,早上来银楼买金条的也排起长队。柜台打出金条售价为284元/克,其中金价272元/克,加工费12元/克。正在交钱李先生说,“钱不值钱了,放在银行,利息低,看到街坊邻居都来买黄金,我也来了,算是投资吧,划算。”

火爆之出手阔绰

一市民豪掷290万抢购10公斤黄金

记者在采访中了解到,最近大手笔抄底的市民不在少数,其中有一位投资黄金的老顾客在中金黄金,前天一下子买了10根1公斤的金条,耗资近290万元,“这是一位退休投资黄金的老顾客了,今年1月份

也来买了10公斤,当时的基础金价在340元左右,估计他这次是来摊平价格的。”昨天,宝庆银楼最大的两笔是出售给一名中年妇女和一名退休老先生,他们都一次性拿出14万多,各自购买了500克的金条。

火爆之金店断货

金店员工开单子开到手发软

记者了解到,趁着国际金价大跌,南京多家金饰商提前引爆了五一促销大战,继前天宝庆银楼挂出黄金首饰328元/克的低价后,昨天中国黄金、老庙、周大生等多家金饰商积极应战。昨天各家金店内,黄金首饰销量很多市民赶来抢购首饰,黄金首饰销量激增到平时的300%—400%。昨天一家金店员工诉苦称,她昨天开单子开到手发软。

“我们柜台上金条现货早就卖空了,现在排队的全是预订金条的。”昨天中国黄金江苏分公司相关负责人告诉记者,由于黄金价格暴跌,上周六开始到昨天,金店里全是赶来抄底的市民。而现货金条早就卖空了,现在市民排着长队预订金条。宝庆银楼总公司相关负责人介绍,昨天,该公司在南京的十多家店舖共销售黄金3000多万元,是平时的5倍。

分析

“阴谋论”还是形势使然 黄金到底怎么了?

18日,国内黄金期货小幅反弹,但现货金银延续跌势。上海黄金交易所黄金Au99.95收盘于每克275.12元,下跌1.44元;黄金Au99.99收盘于每克275.91元,下跌0.59元。

很多投资者感觉,当前黄金的价格似乎陷入了一个难以理解的悖论:以往,美元走强或经济不景气时,必然引起金价飞涨,引发牛市行情,而现在的情形却是,伴随着美元和日元的量化宽松,金价却在狂跌。黄金到底怎么了?

中信建投分析师刘建中认为,4月12日黄金暴跌与美国疲弱的经济数据同时发生,这只是一种巧合,并不能说美国经济衰退预期导致了黄金下跌。国际金融问题专家赵庆明说,年初很多人看多金价的主要依据是美、日量化宽松政策,将导致全球流动性泛滥,黄金所具有的特殊货币属性,使其更具有保值增值功能,金价必将坚挺。此外,中国和印度部分国家央行增持黄金储备,居民黄金需求旺盛等,也都构成对金价的强势支撑。然而,从流动性看,自去年9月以来,日本等国的量化宽松政策有加强的趋势,可金价并未创出新高。

此外,“阴谋论”成为黄金价格暴跌的另一种理由。湖北中资信和投资管理有限公司投资经理张鹏认为,此次黄金暴跌也许是机构有意为之,先把金价打压到足够低,引起市场狂热抛黄金,然后再大量买进。

观点 抄底黄金,是不是时候?

多方: 低位买入,以博反弹

债券大王比尔·格罗斯在推特发言中表示,“好的,我承认在巴伦商业周刊的圆桌会议上做出了错误的预测。我还是会在这个价位买入黄金。世界正在经历通货再膨胀。”

香港资深黄金投资专家李德明认为,从近期的数据看来,全球通胀仍然处于温和可控的范围内,预计国际金价有望企稳,投资者可在此价位买入,以博反弹。

空方: 还没见底,会继续跌

高盛看空黄金的报告显示,美国经济加速,将超过趋势水平,并提振美国真实利率,因此下调以美元计价的黄金价格预期。报告把黄金2013年和2014年目标价分别下调至每盎司1450美元和每盎司1270美元。这是高盛年内第二次下调黄金目标价。投资大师罗杰斯说他当时

没有做避险操作。“我已经反反复复说(黄金)会到1200美元—1300美元,那是因为在在一个正常的市场上,这有30%—50%的正确性。然而我是一个绝望的市场交易者。”

罗杰斯说他预料黄金在不久的将来会下跌更多,但他预计10年期限上,黄金最终会上涨。

第三方: 牛熊不明,风险加大

不管金价暴跌的原因如何,这波金市行情又一次让普通投资者见识到了资本市场的变化无常。业内人士认为,在多空双方激烈博弈下,黄金目前正处于高危

期。如果从消费的角度购买黄金饰品,此时并无不可,但资本市场与普通人没有太大的直接关系,若盲目以抄底的心态去投资,将面临较大风险。

提醒 投资有风险,抄底需谨慎

实物金条出手可考虑 但是想抄底还不是时候

黄金白银价格忽涨忽跌,让投资者无所适从,这几天已经有大批市民开始抄底买起实物金条及黄金首饰。那么现在抄底买金条合不合适呢?

南京晟仕投资黄金分析师李卫称,如果投资者想买实物金条,那么目前黄金260元—270元

的价格是相对比较低了,如果能在这一个价格买到,还是可以出手的。但是对于想抄底的客户来说,现在还不是时候。

李卫称,“因为今天的行情属于二次探底,现在还没探清,究竟会不会创出新低,谁也不知道。”

小心!

黄牛手中买黄金 出现纠纷难维权

昨天,宝庆银楼大门外挤了不少人,许多黄牛在兜售黄金饰品,不管顾客看中宝庆银楼柜台哪一件饰品,黄牛都能拿出一模一样的货,而且价格比银楼每克低10元。“随你买哪件,里面每克要328元,从我这儿买,每克只要318元。”

为何黄牛这么牛?他们称,靠的是以旧换新,顾客看中店内一件饰品后,告诉黄牛,黄牛则用家中的旧黄金,跟店家以旧换新,换来顾客挑选的饰品,除了让顾客每克克少花10元外,黄牛肯定还要从中赚一笔差价。黄牛报出的价格也随时在变,上午9点多,记者刚来时,黄牛报价每克黄金饰品比店内便宜10元。11点多,记者从店内出来时,黄牛报价变成比店内只便宜8元了。

宝庆首饰总公司企划部经理王理说,宝庆确实有以旧换新业务。黄牛趁机赚取差价,他们在店外交易,店家也不好干涉。“奉劝顾客还是到店理交易,不要购买黄牛手里的东西,避免引发纠纷后难以维权。”

昨天,宝庆银楼大门外挤了不少人,许多黄牛在兜售黄金饰品,不管顾客看中宝庆银楼柜台哪一件饰品,黄牛都能拿出一模一样的货,而且价格比银楼每克低10元。“随你买哪件,里面每克要328元,从我这儿买,每克只要318元。”

宝庆首饰总公司企划部经理王理说,宝庆确实有以旧换新业务。黄牛趁机赚取差价,他们在店外交易,店家也不好干涉。“奉劝顾客还是到店理交易,不要购买黄牛手里的东西,避免引发纠纷后难以维权。”

掺假黄金要提防!

千足金掺50%铱骗了老字号金店 11人诈骗团伙被南京江宁警方抓获,涉案价值20余万元



称重、侧面观察、高温灼烧……进行了一系列传统的验金技法后,这家老字号金店的师傅认定这是一条千足金项链,并按顾客要求置换了一条新的60克千足金项链。不过,之后这条项链被拿去做进一步检测才发现,里面竟然掺了50%的金属铱。南京江宁警方经过几个月的侦查,一举捣毁了这个专门以假黄金诈骗的团伙。

现代快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

三道检验没验出掺假

1月15日下午,两名年轻女子来到南京江宁东山一家老字号金店,她们拿出一条黄金项链,称要置换一个新款。因为女子拿来的黄金项链不是这家金店的产品,老板郑某亲自上阵进行检验。郑某有20多年的黄金行业从业经验,自认还是有一定眼力的。

女子说,这条黄金项链是千足金的。郑某先看了一下项链的外观,成色很好,接着他通过称重法比对了下,重量上没什么问题。之后,他又将项链剪断,看了一下断面,也没有问题,再用高温火枪灼烧,真金不怕火炼的特性就出来了。三道检验下来,郑某判定这根链子是真品。这根接近80克的链子最终置换了一条60克的千足金黄金项链。

可晚上和同行一起聊天时,他得知他的同行也曾收到过同样款式的一条项链,但却是假的。郑某于是重新去做了权威检测,结果这根金项链只有一半是真金,另外的一半是金属铱。郑某随即向东山

派出所报案。

11人团伙浮出水面

经过近两个月的排查,民警发现此次作案的嫌疑人共有4名,两男两女,两名男子开着一辆套牌车在案发现场附近接应。3月4日下午,民警将李某等4名犯罪嫌疑人抓获。李某交代,他们的老板姓张,以前是做黄金回收加工的,对黄金很有研究。此前张某带着大家一起作案,因为屡屡得手,现在队伍已经壮大到了11人。为了方便作案,这个团伙专门租借了辆汽车作为接应,在全国各地流窜作案。3月下旬,江宁警方赴杭州、辽宁将李某等另外7名嫌疑人抓获。

定制假黄金竟有供货商

据调查,今年40岁的张某原来是做黄金生意的,后来干上了假黄金生意,每次都是独自去福建订货,并将制作工艺告诉供货商,让他们按照要求掺假,并制作指定款式的项链、手镯等黄金饰品。拿到假货后,张某一概会选择比较小的

金店,典当行作为作案目标,因为他知道,这些店的检测手段比较简陋,一般看得出来。经查,从年初以来,张某人辗转南京、连云港、徐州等地,已经连续作案十多起,涉案价值达20余万元。很多受害人至今还不知道被骗,当民警找上门时,收购的假黄金项链还作为真品保存着。目前,张某等人因涉嫌诈骗已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。

市民连金买假可自测

“连金店的老师傅都看不出假黄金,我们普通消费者该怎么办?”有市民提出这样的疑问。

南京市质检部门提醒,市民选购黄金饰品,最好选择正规金店,如果仍有担心,可以委托正规的检测单位对所购买的黄金进行检测。在南京,市民可选择江苏省黄金珠宝检测中心、国家金银制品质量监督检验中心(南京)进行检测。如果检测结果与商家标注的不符,市民可要求金店退货并承担相应的检测费用。

相关新闻

央视3·15晚会曾曝光 周大生等公司 黄金掺“铱”牟利

2013年央视3·15晚会曝光周大生等公司黄金首饰掺“铱”,从中牟取暴利。报道称,一位内幕人士爆料,有的黄金根本达不到3个9,但是被销售的时候会悬挂3个9,或者千足金的标志卖给消费者,从中赚取暴利。

据报道,铱在化学元素周期表中,与黄金紧挨着,它的密度与黄金非常相似,但是它的价格却比黄金低很多。内幕人士爆料,有的厂家会把铱掺到黄金当中做成首饰卖给消费者。目前每一克铱的市场价格只有50到90元,深圳一位做黄金首饰加工的陈老板告诉记者,铱的确可以加入到黄金里,关键是要掌握黄金的量,因为加多了铱的黄金容易被发现。陈老板拿起草先准备好的称粉,慢慢地加入到已经熔化的黄金中,然后加入一些白色的粉末。最后用水进行冷却,黄金加铱就算完成了,整个过程不到4分钟,再次称重时我们看到,原先47.55克的黄金经过加铱后的重量变成了48.41克,整整重了0.86克。

虽然有些粗口,有些极端,但这首歌还是吐槽得有些道理。

南京说唱再次走红 这次吐槽“被逼结婚”

音乐人韦伟继《房的一米》之后,再次道出“屌丝”心声

网络上的一天

- ①下周连上七天班
- ②聂鑫拍戏致雍讨公道
- ③美女多是“希脚脚”
- ④NBA季后赛对阵出炉
- ⑤撒切尔夫人葬礼

一个汉字



复旦大学投毒案牵动着无数网友的心,在关注此案的同时,1994年清华大学朱令铊中毒案件也再次被人谈起,并且有了新的情况:昨天朱令铊中毒案嫌疑人孙维时隔7年再次现身天涯,声称“等待真相水落石出的那一天”。案件、内幕、故事,成了网友这几天关注的焦点。



扫描二维码,观看韦伟的最新作品

颇为“接地气” 但粗口引争议

“老子不结婚,就是不想结婚。为什么动不动就要拿这个问候谈论。”歌曲一开始,就“旗帜鲜明”地表明了自己不结婚的决心,而原因主要有几点,比如“拜金女看不上现实男”“要买车、要养房子、还要准备几克拉的钻石戒指”……

不结婚的好处也被一一列出,例如,“不用做饭洗碗”“周末不用陪人逛,想睡几点睡几点”……这一首由南京话“亲情演绎”的说唱歌曲,前天下午一上线,就被网友大量转发。网友们热情表示“接地气”“笑死了”,同时把这一“极端现实主义”作品奉为了新的“神曲”。此外,众多正在打拼阶段、无

房无车无老婆的“三无男人”,更是“泪流满面”地表示,“唱出了底层男人们内心最质朴的心声!”

不过,歌曲中不时“闪现”的脏话,也让一些网友感觉不太舒服,“公开的短视频上爆粗口不太好吧”“本来打算和小孩一起看的,亏好先看了一遍,吓得不敢给他看了”……

向家长妥协 还是死扛到底?

对于网络上或褒或贬的点评,作者韦伟表示一一接受。这位以《喝馄饨》《挤公交》《房的一米》等“神曲”走红的本土歌手告诉记者,这首歌的歌词正是他自己的心声。今年29岁的韦伟表示,从三四年前开始,每到过年,自己

就被亲戚们“轮番问候”,非常烦躁。在被“催婚”的大龄男青年中,一部分最终找到真爱,一部分“妥协”,而剩下的一部分就和他一样,“与现实抗争”。因此韦伟笑言,老年人不能看这个视频,“会吐血”,但是看了也行,能了解儿女们到底在想什么。尽管理由一把抓,但说到底,韦伟还是坦言,“在等待真爱出现。”

不少眼尖的网友发现,MV中出現了一家南京本地的电子商务公司植入广告。对此,韦伟表示,对于独立的音乐人来说,确实存在音乐成本方面的压力。因此,很多原创歌曲、微电影都会采取植入广告的方式,降低成本。“这是一种新形式,只要不影响歌曲本色,确实能实现双赢。”

一个提醒

中国雅虎邮箱 将于8月停止服务

阿里巴巴旗下的中国雅虎昨日向用户发出通知,中国雅虎邮箱将于2013年8月19日停止服务,此后用户的所有邮件和相关的账户设置都将被删除且无法恢复。

昨天凌晨,使用雅虎中国邮箱的用户突然发现,在中国雅虎邮箱的页面上,有一条显眼的客户通告:“中国雅虎邮箱于2013年4月18日启动整体迁移。”该通告显示,中国雅虎邮箱将于2013年8月19日停止服务,在停止服务前,用户需尽快登录雅虎邮箱,注册并绑定一个全新的阿里云邮箱,代收原雅虎邮箱的邮件直至2014年12月31日止。

大量用户表示自己的雅虎邮箱用来注册了大量网站和服务,包括支付宝、银行账单、各种重要的账号与申请邮件等,一旦停用后果不堪设想。不少用户担心转移邮箱存在信息泄露风险,而且大量使用雅虎邮箱注册绑定的网站、账号和服务得全部重新注册,而一些重要的联系人更是无法转移,这让用户为此感到头疼不已。

中国雅虎昨晚在微博上表示,在2013年8月19日前,用户仍可以正常使用原有中国雅虎邮箱,但在这段时间之后,若用户没有进行账号转移等操作,原中国雅虎邮箱中的所有邮件和相关的账户设置都将被删除且无法恢复。综合

